

## Oponentský posudek diplomové práce

<b>Název diplomové práce:</b> Zvýšení efektivity výstupní logistiky ve vybrané společnosti
<b>Autor práce:</b> Bc. Josef Kolář
<b>Oponent:</b> Ing. Ondřej Víšek Ph.D.

### Hodnocení práce:

#### **Přístup studenta k zadanému úkolu, zvolený postup řešení z hlediska současných metod:**

Autor práce přistoupil k zadanému tématu velmi svědomitě. Práci vystavěl na teoretických základech, které získal na základě rešerše odborné literatury. Situační analýzu provedl detailně a včetně reálného místního šetření. Daný postup hodnotím jako správný a využitelný v běžné praxi.

#### **Dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití:**

Navrhovaná řešení autorem práce se překrývají s reálnými návrhy, které zmíněná společnost bude realizovat. Čili je viditelné, že autor práce i odborní zaměstnanci z praxe došli ke shodným závěrům. Autor byl bohužel v práci omezen přáním společnosti nesdílet některá citlivá data.

Co v práci postrádám, je detailnější vysvětlení, jak bylo dosaženo finálního porovnání navrhovaných řešení v tabulce 6 a tabulce 7.

#### **Jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům:**

Dle mého pohledu autor splnil všechny normy, zákonná ustanovení a předpisy aplikovatelné na psaní diplomových prací. Autor práce se odkazuje na zdrojové dokumenty a ve správných případech využívá i přímé citace.

#### **Formální náležitosti (přehlednost, úprava apod.):**

Práce je po formální stránce pojatá odpovědně. Autor práci rozčlenil do logických částí. Od teoretických základů, následovaných situační analýzou reálného prostředí, doplněnou návrhy na úpravu stávajícího systému včetně ekonomického zhodnocení.

**Obsahuje práce originální řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod.? NE**

**Připomínky a dotazy k práci:**

Odkázal bych se opětovně na detailnější objasnění, jak bylo získáno finální porovnání navrhovaných řešení v tabulce 6 a tabulce 7.

**Práci klasifikuji stupněm:** Výborně minus (1-)

V Pardubicích dne 31.5.2017 .



---

Ing. Ondřej Víšek Ph.D.